

10

2015年9月  
星期四  
乙未年七月二十八日

总第242期

出版单位:定安县新闻办

# 今日定安

## 见证定安发展历程

电子信箱: daxxwb@163.com

报料、投诉电话:63830722

琼内准印证号: LB141001

定安地区天气预报

未来一周,定安持续降雨或暴雨天气,最低气温24-25℃,最高气温29-32℃。

中共定安县委  
定安县人民政府 主办

9月8日,西藏自治区成立50周年庆祝大会隆重举行,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委致电祝贺,习近平在贺匾上题词“加强民族团结 建设美丽西藏”。

## 关注农民增收 维护社会和谐

### 省人大常委会调研组到定安县跟踪监督落实农民增收调研的整改情况和宗教工作情况

■ 陈红艳



省人大常委会调研组就定安县民族宗教工作情况和2014年我省中州市县农民增收调研落实整改情况召开专题汇报会。 陈红艳 摄

9月9日,由省人大常委会副主任张力夫、省人大常委会民族宗教工委主任李永喜一行7人组成的省人大常委会调研组来到定安,就定安县民族宗教工作情况和2014年我省中州市县农民增收调研落实整改情况进行调研并召开了专题汇报会。

县人大常委会副主任、县总

工会主席陈明永、县政府副县长莫汉博陪同调研并出席汇报会。

调研组一行首先深入到定安龙凤山普济寺进行调研。龙凤山普济寺占地面积2000多平方米,建有天雄宝殿、天王殿、方丈室、讲经堂等,大部分为1993年新建。在调研中,张力夫仔细查看了该寺的硬件设施,并向寺庙负责

人详细了解寺庙运行情况。张力夫表示,要进一步加强宗教场所的管理,满足人民群众合法的宗教信仰愿望。

调研组一行还深入富文镇伟发黑猪专业合作社和龙山镇南科食用菌种植基地走访调研,当看到定安县不断加大科技投入,狠抓品牌创建,农民增(下转六版)



## 定安各界关注抗战胜利70周年大阅兵 “祖国已今非昔比”

■ 陈红艳 王聘钊 黄荣海

9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日,当天上午,在北京天安门广场举行的纪念大会和阅兵仪式受到定安各界的普遍关注,无论是集中观看的领导干部,还是坐在电视机前观赏的寻常百姓,人们都在为国庆盛典喝彩,都在分享祖国的欢乐与自豪。

上午9时,定安县委书记陈军组织县四套班子领导及县委办、人大办、政府办、政协办相关负责人等近百人,在定安县委行政办公大楼9楼多媒体会议室集中收看阅兵式。10时,当党和国家领导人出现在天安门城楼上时,现场鼓掌雷动;当抗战老兵代表、以三军仪仗队为首的中国人民解放军陆海空三军和人民武装警察部队等缓缓走向天安门时,在场的领导干部不时发出阵阵欢呼声,感叹祖国军事力量的强盛。阅兵结束后大家纷纷表示,阅兵不仅仅是一种仪式,更重要的是展示了国威、军威和民心,让人们看到了国家经

济社会建设的丰硕成果,增强了每一个中国人的民族自信心,在今后的工作中要立足岗位、创新方法、干好本职工作,为定安经济社会发展贡献自己的一份力量。

“作为中国人,感到骄傲和自豪;作为基层干部,要以身作则,为全面建设小康社会尽自己的一份力量。”定城镇政府干部韦应杰感触良多。9月3日一早,定城镇百余名干部就集结在该镇五楼会议室,集中观看阅兵式。大家纷纷表示,从老兵方队到三军检阅,盛况空前,使人们深切感受到抗战胜利70周年祖国的巨大变化。三军纪律严明、步伐整齐,堪称威武之师。

在定安县岭口镇佳巷村委会,参加过抗战的8名老兵齐聚一堂,一起收看纪念抗日战争胜利70周年天安门阅兵式。老兵们胸带大红花,他们的年龄均在85岁以上,观看阅兵时,各个心情激动万分,跟着高唱国歌。当抗战老兵乘车方队接受检阅时,老人们不由自主地全部起立,然后鼓掌

向这些老兵致敬。

而在定城镇山椒社区,村民们早就自发集中在村委会会议室集中收看阅兵式,该社区参加过琼崖纵队的老兵陈道英不由感慨,国家的综合国力、人民生活素质及国际地位都得到了不断提高。

对阅兵感触颇深的,还有现年91岁的老战士黄沛高,当阅兵开始后,黄沛高老人仿佛回到那战火连天的时期。当他看到老兵方阵出现在天安门广场上时,坐在电视机前的老人再也抑制不住自己激动的泪水。他说,祖国的繁荣富强是老一辈革命家用献血换来的,要珍惜今天的幸福生活,中华民族是热爱和平的民族,希望世界上再也不要出现战争。

“看着解放军迈着整齐的步伐,我内心一下就澎湃开了!”一些学校、企业、商铺也纷纷组织学生、工人、市民集中观看阅兵式,一些群众在观看电视直播后告诉记者,阅兵式场面宏大壮丽,令人心潮澎湃,祖国已今非昔比。



## 定安旅游

### 进行时……

不需要太多的时间、不用去太远的地方、不用准备太多的行装、不只为某个景点,也不用做很周密的计划,只是给自己一次放松的机会,9月9日上午,“海口后花园·定安微旅行”一日游专线首发仪式在海口举行,只需9块9,就能去定安开启一段“说走就走”、“我行由我”的静心之旅、养生之旅。

会上,海南省乡村旅游联盟秘书长吴川广向定安县乡村旅游联盟理事长何雪涓授牌,定安县乡村旅游联盟发布“9块9”微游定安·欢乐派福的定安乡村旅游线路,省会经济圈与琼北旅游工作办主任于济东宣布“海口后花园·定安微旅行”一日游专线正式启动。

据介绍,“9块9”微游定安·欢乐派福的定安乡村旅游线路中串联了定安热带飞禽世界、久温塘火山冷泉、道教南宗宗坛文笔峰等富有生态趣味性的旅游景区景点。游国内最大的鸟文化主题公园,观各式热带飞禽,览九凤壁和见龙塔;嬉定安冷泉,感受中国最大的热带富硒冷泉的独特魅力;攀文笔峰登高望远,聆听这里积淀的千百年海南历史。游客仅需9块9就可体验定安的生态旅游,感受定安的特色人文,此线路的推出将为海南中秋国庆黄金周旅游市场添上一把“火”。

定安县旅游委主任徐吉表示,此次的“海口后花园·定安微旅行”一日游专线,首先推出“9块9”微游定安·欢乐派福的定安乡村旅游产品,为海口市民及游客到定安提供更加便利、更加实惠的出游方式,吸引更多的游客走进定安、品味定安。

此次活动由定安县旅游委主办,定安县乡村旅游联盟承办,海航思福汽车租赁有限公司、海南海之缘国际旅行社、定安丽景旅行社等相关旅行社等协办,省会经济圈与琼北旅游工作办公室大力支持。

## 『海口后花园·定安微旅行』一日游专线首发

9块9就能体验定安生态旅游

■ 黄荣海

## 环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作,进一步改善市容秩序和环境卫生面貌,提高居民群众环境卫生意识,聚力营造整洁、优美、有序的县容环境,广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且

屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。临街商铺环境卫生整治工作举报电话为:31620011、31620016。



## “中国梦·我的梦”

### 定安县第三届机关摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站